
Un	exemple	de	climat	équatorial	:	Singapour

Le	climat	de	Singapour	se	situe	pratiquement	sur	l'équateur	(1°	nord).

Les	températures	sont	très	élevées,	avec	25	à	30°	de	moyenne	mensuelle,	une	amplitude	thermique	minime	(moins	de	5°)	et	donc	une

quasi	absence	de	saison	thermique.

Les	précipitations	sont	très	importantes	:	aucun	mois	n'est	à	moins	de	160	mm	et	le	total	annuel	dépasse	facilement	le	mètre	!	Les

pluies	sont	quotidiennes,	généralement	en	fin	d'après-midi.	L'humidité	de	l'air	est	extrême,	rendant	le	milieu	propice	à	la	végétation,	un

peu	moins	aux	civilisations	humaines	:	c'est	le	climat	de	la	forêt	dense.
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